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Вступ. Пошук біологічно активних речовин, розробка та створення нових 

ефективних і безпечних лікарських засобів залишаються однією з основних 

проблем фармацевтичної науки. Важливими об'єктами для досліджень у цьому 

контексті є похідні 1,2,4-триазолу. На сьогодні вже розроблено лікарські засоби 

на основі цих похідних, які використовуються як у медицині, так і в ветеринарії, 

але наукові дослідження тривають. Ми отримали кілька нових тіофенвмісних 

1,2,4-триазолів, будову яких підтверджено за допомогою фізико-хімічного 

аналізу, і вибрали одну з них для подальшого дослідження. Як відомо, обов'яз-

ковою вимогою до новосинтезованих сполук є проведення доклінічних до-

сліджень їх безпечності. Вивчення гострої токсичності необхідне для первинної 

оцінки токсичності та вивчення симптомів отруєння при одноразовому введенні 

в організм.  

Мета. Метою нашого дослідження було вивчення гострої токсичності 2-

((4-феніл-5-(тіофен-3-ілметил)-1,2,4-триазол-3-іл)тіо)ацетату натрію.  

Матеріали та методи. Дослідження гострої токсичності проводили за 

методом in vivo, згідно рекомендаціям Стефанова О.В. з подальшим розрахун-

ком параметрів гострої токсичності по методу Кербера в модифікації Лойта А.О 

і Савченкова М.Ф. Для визначення рівнів доз було проведено комп’ютерне про-

гнозування гострої токсичності за допомогою сервісу ProTox-II.  Комп’ютерний 

прогноз гострої токсичності був здійснений за структурною формулою у веб-

версії цього сервісу 

Результати. В експерименті використовували нелінійних щурів (36 осіб), 

яких було поділено на шість груп (інтакт, рівні доз – 200 мг/кг, 500 мг/кг, 700 

мг/кг, 1500 мг/кг та 3000 мг/кг), експеримент тривав 14 діб. Після введення спо-

стерігалося зниження рухової активності, сонливість, міоз зіниць та спрага. У 

п’ятій групі, де була максимальна доза, усі щури загинули протягом двох годин 

після введення сполуки, при цьому спостерігалися судоми. У четвертій групі 

загинуло п’ять щурів, у третій — два, а в перших двох групах усі тварини ви-

жили. Подальше спостереження показало, що тварини з перших двох груп по-

водилися нормально.  

Висновки. Згідно з результатами, досліджувана сполука належить до V 

класу токсичності (практично нетоксична), а її LD50 становить 1125 мг/кг. Ці 

дані підтверджують перспективність подальшого вивчення цієї сполуки. 
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